PITT Qube SEH-50V-AAA-0
O&MEAREEHRDRTIET>TEY T A DEMIEFERKERETHIENHYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/01/31 10:38:13



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

SEH-50V-AAA-O
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE m BAg - ME B Eff -5
1 012019502 SE-50X # v7°#-2 (KOSHINDI) ADC+Y3yh 1 6,700(-112578
"MADE IN
JAPAN"
2 011266205  [SE-50XIRA T T > (G-yavh) ADC+Y3vh 1 1,600
(Gxy7)
3 011266501 SE-50X Fryin h7° NBR 1 900
4 011807804 20A7° 39" 93 PA156 2 600[PA-156(4971770-102156)
5 012122603  [SEV-50X 759" 7" 34y b ADC12 1 5,100
6 012034101 SEM-50V iB&= FC 1 4,900
0114228& [
pit]
7 012269901 SEH-50V {A° 5 FC200¢420 |1 2,700(0120257 £ & L
M18
8 011055605  [SE-50L-1mtH 7779 (H-PS-¥-97%) 1=0.63 1 3,200
$=0.38 Yayh
9 012323401 SE-50L-1mEH 7709 1° vy NBR 70° 1 400
(ROHS2)
10 012717101 SEH-50V-AAA X—2 7 X FTLvo 1 12,100|NO.635
11 011046601 SE-50L 1VA° FEREEDy v~ BSPT=0.3 (3 200
12 012217901 GX160UT2 WMT4 10" OAfT = mlERY+v|1 0
IME 20
13 012320401 SER-40 Ah=hy-lb HFU90- 1 4,500
J9001-020
14 011835702  [SE-50X 774y#hy7° Y5 43 PAO13 ADC 2 6,500[PA-013(4971770-100084)
15 011749102 SE-50X hhRys9T DFH3 b -1 2 3,400
16 011348701 SE-50 #A0yHN &Y (YN 1) 01 %047901: 2 600
A1
17 011283705 [SE-50XA LOw I AKX ADC-12 2 2,300
18 011076601 SE-50L hhnyyA{EN 4y (SHFE) NBR 2 400
19 011835001 SE-50X Ab-1-93(WV%) PP+FC+=f |1 3,100
20 940019060 [|[f-an'yF ¢ 60 EbGOSﬁHibux— 3 300
21 012270501 SEH-50V-AAA-088HR FhAV740h 1 200
22 012321301 oYy 1517-42.5 1 500
NBR
(ROHS2)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/01/31 10:38:13




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

SEH-50V-AAA-O

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. mE & - HME B Eff e
23 011279202 |oyvy° P54 NBR 1 300
24 |743119045  (M4M MIZRESMHEIASNAT I M8X20 M8x20 3 200
SWRM

25 743119046 (ML FIZRELEASAS W M8X22 M8x2 2 4 200
SWRM

26 743119047  |MAN BIERESHEANSEF L M8X25 M8x25 4 200
SWRM

27 743119051  |MAN FIEESHEASET W M8X35 M8x35 4 200
SWRM

28 [827419008 [A~fa+v b M8 15&d (4 200
SWRM

29 734504076  |[ANATUTRIL b (@99e- ) E:/IéBXGO SuUS |4 600

30 854255008 [J-M7yir ¢ 8 ¢8 4 200

31 012230701 [SERI&OH A R/SRILSRIL BHa-h7hay |1 300
#50+PET#16

00 012013704  [SEFNSCHLBEERIRERBAZ /494 A4 P12 1 400

00 012270701  |SEH-50V-AAARYEH (454 /léggﬁﬁmmu 1 0

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/01/31 10:38:13



